



पत्नी को उकसाया, ग्रुप सेक्स तक पहुँचाया-1

“ यह सेक्स कहानी एक ऐसे कपल की है जो आपस में खूब प्यार करते हैं पर सेक्स में रोमांच पसंद करते हैं। अन्तर्वासना की हिन्दी सेक्स कहानियां पढ़ कर पति के मन में ग्रुप सेक्स की इच्छा थी। ... ”

Story By: sunny Verma (sunnyverma)

Posted: Sunday, October 9th, 2016

Categories: [इंडियन बीवी की चुदाई](#)

Online version: [पत्नी को उकसाया, ग्रुप सेक्स तक पहुँचाया-1](#)

पत्नी को उकसाया, ग्रुप सेक्स तक पहुँचाया-1

दोस्तो, आपको मेरी हिंदी सेक्स कहानियां पसंद आईं, आपके मिले मेल्ले के लिए धन्यवाद!

आज की हिन्दी सेक्स कहानी मेरे बैंक मैनेजर मित्र दीपक और उनकी पत्नी सारिका की कहानी है।

दीपक और सारिका 35, 32 वर्ष के कपल हैं, उनका एक ही लड़का है जो देहरादून में पढ़ता है।

दीपक एक गठीले बदन के सुंदर और रोमांटिक पति हैं जो अपनी पत्नी से बेहद प्यार करते हैं, सेक्स में रोमांच पसंद करते हैं।

उनके पिता ज़मींदार थे तो पैसे और नवाबी शौक भरपूर हैं।

सारिका भी सभ्य, सुसंस्कृत और सुंदर पत्नी है जो दीपक जितनी तो नहीं फिर भी सेक्सी है।

ये लोग एक पॉश कॉलोनी में अपनी पुश्तैनी कोठी में रहते हैं।

दीपक को सेक्स के नए नए रूप पसंद हैं, सारिका भी इन सब खुराफातों में दीपक का भरपूर साथ देती है। मसलन लॉन्ग ड्राइव पर चलती गाड़ी में सेक्स, या किसी सुनसान जगह पर गाड़ी में सेक्स, यहाँ तक की अँधेरी रात में खुली छत या लॉन में सेक्स इन दोनों को खूब भाता है।

सारिका को आइसक्रीम और चोकलेट बहुत पसंद हैं तो दीपक सारिका के नंगे बदन पर आइसक्रीम और चोकलेट लगा कर चाटते हैं तो कभी अपने लंड पर ही चोकलेट लगा कर सारिका से चुसवाते हैं।

दोनों की सेक्स लाइफ मस्त चल रही थी पर ब्लू फिल्म देख देख कर और अन्तर्वासना की हिन्दी सेक्स कहानियां पढ़ पढ़ कर दीपक के मन में थ्रीसम या फोरसम सेक्स की इच्छा थी पर सारिका को इसमें कोई रुचि नहीं थी।

हालाँकि दोनों ही सेक्स के समय अपने किसी दोस्त का नाम ले लेते थे तब उनका सेक्स और रोमांचक हो जाता था।

सारिका ने अपना दिन का समय काटने के लिए अपनी कोठी के पिछवाड़े में ही एक छोटा सा पर सुंदर बुटीक खोल रखा था जिसमें केवल लेडीज गारमेंट्स ही रखती थी, नाईट वियर तो उनके बहुत ही मस्त होते थे।

हालाँकि उन्हें खुद कभी नाईट वियर पहनने का सौभाग्य नहीं मिला क्योंकि दीपक को बिना कपड़ों के ही सोना पसंद था, तो बस डिनर के बाद बाथ और फिर उनका घर न्यूड रिसोर्ट बन जाता था।

और अब तो वो इसके इतनी आदी हो गए थे कि कभी कोई मेहमान आ जाए तो दीपक को सुबह मोर्निंग वाक पर जाने वाला ट्रैक सूट ही शाम को पहनना पड़ता और सारिका ने इसे मौकों के लिए एक-दो गाउन ले रखे थे।

सुबह तो दोनों ट्रैक सूट में ही मोर्निंग वाक पर जाते और फिर लॉन में चाय पीते !

एक दिन दीपक का दोपहर को फोन आया कि उनके एक बड़े क्लाइंट ने उन दोनों को ताज में डिनर पर बुलाया है।

सारिका सुंदर तो थी ही... रात को उसने ब्लैक साड़ी, स्लीवलेस और गहरे गले का चूची दिखाता ब्लाउज पहना, डायमंड सेट ने उसकी चूची की सुन्दरता को चार चाँद लगा दिए... दीपक तो डिनर पर जाने से पहले ही एक ट्रिप लगाने के मूड में आ गए थे... पर मेकअप खराब होने की धमकी देकर सारिका ने उन्हें रोका।

ताज में दीपक के मित्र राजीव अपनी पत्नी ज्योति के साथ आये थे, दोनों दीपक सारिका के ही उम्र के ही थे।

राजीव गोरे और लम्बे एक हंसमुख व्यक्ति लगे सारिका को... या यूँ कहें कि राजीव उन्हें रोमांटिक लगे और जब राजीव ने उससे हाथ मिलाया तो सारिका को सिहरन सी हुई।

ज्योति पंजाबी सूट में थी, वो भी गर्मजोशी से मिली।

डिनर पर हंसी मजाक होता रहा।

रात को 11 बजे दीपक सारिका घर आये, आज तो बिस्तर पर धमाल तय था और हुआ भी, पर आज एक नई बात थी कि तीसरे का नाम लेते समय दीपक ने राजीव का नाम ले लिया और सारिका से पूछ लिया कि अगर राजीव तुम्हारी चुदाई करे तो कैसा लगेगा।

सारिका एक बार तो सिहर गई पर तुरंत ही संभल कर बोली- तुम भी ना... पता नहीं कहाँ कहाँ की बात ले आते हो!

खैर रात गई बात गई...

दो दिन बाद सारिका अपने बुटीक में थी... एक दो लेडीज सामान ले रहीं थी कि तभी राजीव आये... लाल गुलाबों का गुलदस्ता उनके पास था जिसे राजीव ने मुस्कुरा कर सारिका को दिया और नमस्ते की।

सारिका ने कहा- इस तकल्लुफ़ की क्या जरूरत थी!

राजीव मुस्कुरा दिया... बोला- अगले हफ्ते ज्योति की बर्थडे है तो उसके लिए गिफ्ट लेना है... दो अच्छे से सूट दे दें...

सारिका ने पूछा- कैसे दिखाऊँ ?

तो राजीव मुस्कुरा कर बोले- जो आपको अपने लिए पसंद हों !

सारिका ने और ग्राहकों से पेमेंट लेकर उन्हें फारिग किया और राजीव को सूट्स दिखाने लगी ।

राजीव सूट्स को कम, उसे ज्यादा देख रहा था । सारिका ने यह महसूस कर भी लिया पर उसे भी राजीव की नजदीकी अच्छी लग रही थी ।

राजीव ने दो महंगे से सूट्स पसंद किये और काउंटर पर आकर सारिका को पेमेंट किया ।

सारिका ने राजीव को कहा- कॉफ़ी पीकर जाइयेगा ।

राजीव को तो मन मांगी मुराद मिल गई ।

सारिका बुटीक को सेल्स गर्ल के ऊपर छोड़ कर राजीव को लेकर ड्राइंग रूम में आ गई और फटाफट कॉफ़ी बना कर ले आई ।

कॉफ़ी पीते समय सारिका और राजीव काफी खुल गए थे ।

चलते समय राजीव ने सारिका से हाथ मिलाया, सारिका को मानो करंट सा लगा पर राजीव का कुछ जादू ऐसा छाया था कि उसने राजीव के हाथ में अपना हाथ दे दिया ।

राजीव ने मौके का फायदा उठाते हुए सारिका से पूछा- फ्रेंड्स ?

सारिका ने भी हंस कर जवाब दिया- यस फ्रेंड्स !

राजीव मुड़ कर ड्राइंग रूम से निकल ही रहा था कि वापिस पलटा और सारिका के माथे पर

एक प्यारा सा चुम्बन कर दिया ।

सारिका इसके लिए तैयार नहीं थी, पर दिल बेकाबू था, वो मना न कर सकी ।

राजीव चला गया और छोड़ गया सारिका के मन में एक तूफ़ान !

वो समझ नहीं पा रही थी कि वो इतनी कमजोर कैसे पड़ गई... आखिर कोई तीसरा उसके और दीपक के बीच में कैसे आ सकता है ।

तभी दीपक का फोन आ गया, वो पूछ रहा था कि क्या राजीव आया था ।

दीपक ने बताया कि राजीव को कुछ सूट लेने थे और वो संकोच कर रहा था, तो दीपक ने ही राजीव से कहा- अकेले जाओ और देखना सारिका तुम्हें अच्छे से अटेंड करेगी और बिना कॉफ़ी या ठंडा पिलाये नहीं भेजेगी ।

सारिका बोल नहीं पा रही थी, बस उसने दीपक से कहा- शाम को जल्दी आ जाना !

दीपक का फोन रखा ही था कि राजीव का व्हाट्सएप मेसेज आ गया... उसने कहा कि पता नहीं कैसे उससे यह गलती हो गई और एक अच्छे दोस्त की तरह वो सारिका से दोस्ती करना चाहता है ।

सारिका ने उसे कोई जवाब नहीं दिया, जो हुआ उसे भूलकर उसने एक घंटे की नींद ली और दीपक का इंतज़ार करने लगी ।

उसका मन बुटीक में नहीं लग रहा था, उसने बुटीक में कैमरा लगा रखा था तो वो घर पर ही रही और कैमरे से बुटीक पर निगाह रखी ।

चार बजे बुटीक बंद करके सारिका ब्यूटी पार्लर चली गई और फुल बॉडी वेक्सिंग और मसाज का आनन्द लिया ।

छः बजे वो घर आ गई ।

आधा घंटा बाद दीपक भी घर आ गए।

आज सारिका के चेहरे पर चमक थी और उधर दीपक को राजीव ने भी सारिका की बहुत तारीफ कर दी थी तो दीपक ने आते ही सारिका को चिपका कर गहरा चुम्बन किया।

सारिका भी आज हॉट फील कर रही थी, उसने भी अच्छे से रेस्पोंड किया।

सच तो यह था कि जो कुछ हुआ, इस समय सारिका को उसमें कोई बुराई नजर नहीं आ रही थी, इसीलिए उसने राजीव को इट्स ओके का मैसेज भेज कर दोनों मैसेज डिलीट कर दिए थे।

सारिका ने दीपक के लिए चाय और पकोड़े बना कर बाहर लॉन में ले गई।

आज दीपक मूड में था, टॉपिक था सिर्फ राजीव...

दिल में तो सारिका के भी राजीव ही बस गया था।

दीपक ने बताया- राजीव कह रहा था कि सारिका के बुटीक में कलेक्शन अच्छा है और वो अपने सर्किल में उसे प्रमोट करेगा।

दीपक हंस कर बोला- राजीव तो तुम पर फ़िदा हो गया है।

सारिका ने दीपक के एक धौल लगाया- तुम्हें जलन तो नहीं हो रही ?

दीपक हंस कर बोला- जलन क्यों होगी, आखिर अगर सारिका का कोई अच्छा दोस्त बनता है और वो आशिक भी बन जाता है तो बढ़िया बात है, सारिका का दिल और जवान हो जायेगा और वो और सेक्सी हो जाएगी।

सारिका जानती थी कि दीपक इस मामले में बहुत खुली सोच रखता है।

रात को दीपक और सारिका साथ नहाये... पानी से भीग कर वेक्सिंग किया हुआ सारिका का नंगा बदन चमक रहा था और दीपक की कामोत्तेजना को बढ़ा रहा था।

उसका चिकना बदन देख कर दीपक ने तो एक बार शावर के नीचे ही उसे घोड़ी बना कर चोदा।

नहाने के बाद सारिका ने एक पारदर्शी नाइटी पहनी जिसमें उसके मम्मे और चिकनी चूत साफ़ दिख रही थी।

खाना खाकर दीपक ने एक लैपटॉप पर इंडियन पोर्न वीडियो साइट खोल कर सेक्सी वीडियो लगा दिए।

सोफे पर बैठ कर उसने सारिका को गोदी में बिठा रखा था और अपनी एक उंगली उसकी चूत में कर रखी थी।

अचानक सारिका ने दीपक को कहा- राजीव को अकेले मत भेजना !

दीपक ने पूछा- क्यों ?

सारिका बोली- कल को तुम्हीं मुझ पर शक कर गए तो या राजीव ने कुछ गलत मतलब निकाल लिया तो ?

इस पर दीपक ने हंस कर कहा- मुझे तुम पर पूरा भरोसा है और राजीव भी कोई छिछोरा नहीं है, इस शहर के बड़े लोगों में उसका नाम है, और मुझ को तुम दोनों की दोस्ती होती है तो कोई एतराज नहीं है।

सारिका मुस्कुराते हुए बोली- यदि राजीव ने लिमिट क्रॉस की तो ?

दीपक हंस कर बोला- तो क्या होगा, तुम्हारे पास तो दो छेद हैं एक में वो चला जायेगा दूसरे में मैं !

पर इतना कहते ही उसने सारिका को खड़ी किया और अपने और उसके कपड़े उतार दिए और सारिका को नीचे झुकाया।

सारिका समझ गई... दीपक को लंड चुसवाना बहुत अच्छा लगता है... आज उसने दीपक का लंड पूरा मुह में लेकर जोर जोर से चूसना शुरू कर दिया।

दीपक तो मानो पागल हो रहा था।

अब सारिका की चूत भी पानी छोड़ रही थी, वो दीपक को बेड पर ले गई, दीपक ने उसकी टांगें पंखे की ओर उठा कर उसकी चुदाई शुरू करी, उसके दोनों हाथ सारिका के मम्मे मसल रहे थे।

सारिका ने दीपक को नीचे धक्का दिया और खुद उसके ऊपर चढ़ कर बैठ गई और उसे चोदने लगी।

दीपक बोला- ऐसे चोदना राजीव को... वो तो पागल हो जायेगा।

सारिका भी बोली- हाँ, उसका तो पूरा निचोड़ दूँगी!

दोनों हांफ रहे थे, बहुत दिनों बाद ऐसा घमासान सेक्स हुआ था।

थक कर दोनों सो गए।

सोने से पहले सारिका ने अपना फ़ोन देखा तो राजीव का स्वीट ड्रीम्स का मैसेज था।

सारिका ने भी गुड नाइट का मैसेज भेज कर दोनों मैसेज डिलीट कर दिए।

ग्रुप सेक्स, बीवी की अदला बदली की यह हिंदी सेक्स कहानी जारी रहेगी!

enjoysunny6969@gmail.com

Other stories you may be interested in

चुदने को बेताब मेरी प्यासी जवानी-1

दोस्तो, मेरा नाम ऋतु है, ऋतु वर्मा, सरनेम पर मत जाइए, मैं एक बंगाली लड़की हूँ। उम्र है 24 साल, लेकिन ब्रा मैं 38 साइज़ का पहनती हूँ। देखा 38 साइज़ सुनते ही मुँह में पानी आ गया न आपके। [...]

[Full Story >>>](#)

गांव के देसी लंड ने निकाली चूत की गर्मी

मेरी पिछली कहानी थी भाभी के भैया को बना लिया सैंया मेरा नाम रेखा है और मैं देखने में काफी सेक्सी लगती हूँ. मैं गांव में रहने वाली देसी लड़की हूँ इसलिए यहाँ पर जगह का नाम नहीं बता सकती. [...]

[Full Story >>>](#)

चाची को चोद कर अपना लिया

ये कहानी मेरे एक दोस्त की है. मैं उसकी तरफ से ये कहानी प्रस्तुत कर रहा हूँ. मेरा नाम अमित है और मेरी उम्र 26 साल है. मेरे घर में मेरे पिताजी और चाचा का परिवार है, हम सब एक [...]

[Full Story >>>](#)

देसी भाभी का वासना भरा प्यार

नमस्कार दोस्तो, मेरा नाम मुकेश कुमार है. मैं 28 वर्ष का 5 फुट 6 इंच का सामान्य कद काठी का दिल्ली का रहने वाला आदमी हूँ. मेरे लिंग का आकार मैंने कभी मापा तो नहीं, पर लगभग साढ़े छह इंच [...]

[Full Story >>>](#)

दोस्त की जुगाड़ भाभी की डबल चुदाई

मेरे प्यारे दोस्तो, कैसे हो आप सब ... मैं आपका दोस्त शिवराज एक बार फिर से एक सच्ची घटना लेकर आया हूँ. आप सबका जो प्यार मुझे मिला, वो ऐसे ही देते रहना. इस बार मैं आपको एक हसीन हादसा, [...]

[Full Story >>>](#)

